Porabka, dnia 09.08.2021r.

nr sprawy: ZP.271.3.27.2021

wykonawcy zadajgcy pytania
httpy//bip.porabka.pl/9403/dokument/30361

W zwigzku ze zlozeniem w dniu 06.08.2021r. przez jednego z wykonawcéw zapytan
dotyczacych dokumentacji postepowania nr ZP.271.3.27.2021 na dostawe sprzetu komputerowego
na potrzeby Urzedu Gminy Porabka, prowadzonego w trybie uproszczonym z uwagi na art.2 ust.1
pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019r. Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129
ze zm.), zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza dostawe przedmiotu zaméwienia za posrednictwem firmy kurierskiej?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie laptopa z partycja recovery zamiast Pendrive Recovery?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 3

Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie laptopa z 16GB pamieci RAM, obstuga maksymalnie 32GB,
ale z zajetymi dwoma slotami (2x 8GB)?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 4

Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie laptopa z kamera HD, 720p o rozdzielczosci 0,92Mpix?
Kamery HD producentéw laptopéw posiadaja matryce 0,92 Mpix czesto zaokraglane do wartosci
1 Mpix.

Odpowiedz:

Tak. Czesto parametry dla kamery sa podawane w wartosciach zaokraglonych, tak samo w tym
przypadku.

Pytanie 5

Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie laptopa z bateria 4 komorowsa, 53Wh litowo-jonowa lub
polimerowo-jonowa?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 6

Czy zamawiajacy wymaga, aby dla zwiekszenia niezawodnosci rozwigzania stacja dokujaca
dostarczona wraz z laptopem byla tego samego producenta co oferowany laptop?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy oczekuje, aby stacja dokujaca oferowana przez wykonawce wraz z laptopem
byla w pelni z nim kompatybilna i wspélpracowala bez zarzutéw. Zamawiajacy zwraca uwage, ze
wymagany okres minimalny gwarancji na oferowane rozwiazanie to 36 miesiecy. Zatem wskazane
jest zaoferowanie zestawu tego samego producenta, aczkolwiek na wykonawcy spoczywa
odpowiedzialno§¢ za zaoferowanie innego rozwiazania a nizeli ten ktéry wydaje sie by¢
gwarantem niezawodnoS$ci we wspoélpracy pomiedzy laptopem a stacja dokujaca.
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Pytanie 7

Jesli producent sprzetu nie wymaga przeprowadzania przegladéw okresowych, w celu utrzymania
warunkéw gwarancyjnych, czy Zamawiajacy jest sklonny z nich zrezygnowac?

Odpowiedz:

Tak. Dopuszczalne jest takze wykonywanie przegladéw okresowych zdalnie.

Pytanie 8

Jesli producent sprzetu nie wymaga przeprowadzania przegladéw koricowych, czy Zamawiajacy jest
sklonny z nich zrezygnowac?

Odpowiedz:

Tak. Dopuszczalne jest takze wykonywanie przegladéw koficowych zdalnie.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy moze wydluzy¢ czas naprawy z 7 do 14 dni roboczych?

Odpowiedz:

Tak, ale tylko pod warunkiem otrzymania od wykonawcy sprzetu zastepczego na dodatkowe 7 dni
trwania naprawy.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy dopuszcza przedlozenie instrukcji obstugi w formie elektronicznej zamiast
drukowanej?

Odpowiedz:

Tak.
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